

Lublin, dnia 30.01.2025 r.

znak sprawy: A-2401-7/2025

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.:
**Sukcesywna dostawa odczynników i laboratoryjnych materiałów zużywalnych na rzecz Instytutu
Agrofizyki im. B. Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie – 16 części**

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający - Instytut Agrofizyki im. Bohdana Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej dalej ustawą, w związku z wpływieniem pytań dot. treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej: SWZ), udostępnia treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Dotyczy wzoru umowy, §3, ustęp 1 – część 7, produkt z pozycji 2.

Zamawiający zapisał:

„Na produkty składające się na Przedmiot umowy Wykonawca udziela gwarancji. Jeżeli w skład Przedmiotu umowy wchodzi produkty stanowiące odczynniki lub inne produkty posiadające termin ważności, gwarancja udzielona zostaje na czas oznaczony wynoszący 3/4 maksymalnego okresu ważności producenta dla danego produktu. W przypadku, gdy w skład Przedmiotu umowy wchodzi produkty inne, niż określone w zdaniu poprzednim (w szczególności drobny sprzęt laboratoryjny), gwarancja w odniesieniu do tych produktów udzielona zostaje na czas oznaczony wynoszący 24 miesiące“

Wnosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Na produkty składające się na Przedmiot umowy Wykonawca udziela gwarancji. Jeżeli w skład Przedmiotu umowy wchodzi produkty stanowiące odczynniki lub inne produkty posiadające termin ważności, gwarancja udzielona zostaje na czas oznaczony wynoszący 3/4 maksymalnego okresu ważności producenta dla danego produktu. W przypadku, gdy w skład Przedmiotu umowy wchodzi produkty inne, niż określone w zdaniu poprzednim (w szczególności drobny sprzęt laboratoryjny), gwarancja w odniesieniu do tych produktów udzielona zostaje na czas oznaczony wynoszący 24 miesiące za wyjątkiem produktu z pozycji 2 części 7, dla którego to gwarancja wyniesie minimum 18 miesięcy“

Produkt z pozycji 2 części 7 charakteryzuje krótszy niż zakłada Zamawiający termin gwarancji.

Nie jesteśmy w stanie spełnić postawionego przez Zamawiającego warunku.

Dot. części 7

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający, w zakresie części 7, wyraża zgodę na postulowaną zmianę. W związku z powyższym zmianie ulega

Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wzór umowy (wersja jednolita w załączeniu).

Pytanie nr 2:

Dotyczy wzoru umowy, §3, ustęp 4 – część 7

Zamawiający zapisał:

„Wykonawca gwarantuje, że wszystkie produkty składające się na Przedmiot umowy spełniają wymagania pozwalające na kontynuację badań, bez konieczności wykonania dodatkowych czynności (procedur), w tym np. kalibracji urządzeń, nabycia dodatkowych odczynników lub innych materiałów zużywalnych“

Wnosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Wykonawca gwarantuje, że wszystkie produkty składające się na Przedmiot umowy spełniają wymagania pozwalające na kontynuację badań, bez konieczności wykonania dodatkowych czynności (procedur), w tym np. kalibracji urządzeń, nabycia dodatkowych odczynników lub innych materiałów zużywalnych (dotyczy produktów równoważnych)“

W niniejszym postępowaniu Zamawiający przypisał numery katalogowe oraz producentów w specyfikacji.

Wykonawca oferując produkty nierównoważne, czyli te które wyspecyfikował Zamawiający, nie może brać odpowiedzialności za sytuacje opisane w ustępie 4 paragrafu 3 umowy.

Dot. części 7

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający, w zakresie części 7, wyraża zgodę na postulowaną zmianę i dokonuje zmiany SWZ w przedmiotowym zakresie. W związku z tym zmianie ulega Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wzór umowy (wersja jednolita w załączeniu).

Pytanie nr 3:

Dotyczy wzoru umowy, §5, ustęp 3 – część 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany w ramach reklamacji z 7 dni do 21 dni?

Producent którego reprezentujemy gwarantuje dostawę w ciągu 21 dni. Odczynniki wymienione w częściach 7 są produkowane i magazynowane poza granicami kraju.

Dot. części 7

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający, w zakresie części 7, wyraża zgodę na postulowaną zmianę i dokonuje zmiany SWZ w przedmiotowym zakresie. W związku z tym zmianie ulega Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wzór umowy (wersja jednolita w załączeniu).

Pytanie nr 4:

Dotyczy wzoru umowy, §6, ustęp 1 – część 7

Zamawiający zapisał:

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- a) za zwłokę w wykonaniu Umowy, tj. dostawie danej partii Przedmiotu umowy – w wysokości 0,3% wynagrodzenia brutto należnego Wykonawcy, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy za każdy dzień zwłoki, przy czym łączna kara umowna z tytułu zwłoki za dostawy nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy;*
- b) za zwłokę w wymianie produktów na zgodne z wymogami Umowy w sytuacji określonej w § 5 ust. 3 Umowy – w wysokości 0,3% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy, przy czym łączna kara umowna z*

- tego tytułu nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy;
- c) za odstąpienie od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca – w wysokości 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy.”

Wnosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- a) za zwłokę w wykonaniu Umowy, tj. dostawie danej partii Przedmiotu umowy – w wysokości 0,3% wartości brutto produktu pozostającego w zwłoce wynagrodzenia brutto należnego Wykonawcy, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy za każdy dzień zwłoki, przy czym łączna kara umowna z tytułu zwłoki za dostawy nie może przekroczyć 10% wartości zamówienia wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy;
- b) za zwłokę w wymianie produktów na zgodne z wymogami Umowy w sytuacji określonej w § 5 ust. 3 Umowy – w wysokości 0,3% wartości brutto reklamowanego produktu wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy, przy czym łączna kara umowna z tego tytułu nie może przekroczyć 10% wartości brutto produktu wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy;
- c) za odstąpienie od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca – w wysokości 3% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy.”

Wniosek nasz motywujemy tym, iż w niniejszym postępowaniu mamy do czynienia z umową na dostawy sukcesywne. Liczenie kar za jakiegokolwiek opóźnienie na podstawie wartości umowy a nie od wartości produktu którego zwłoka dotyczy, nie ma żadnego uzasadnienia.

Zamawiający gwarantuje realizację na poziomie zaledwie 30% wartości umowy.

Stąd też nasz wniosek o obniżenie pułapu kary dotyczący sytuacji odstąpienia od umowy.

Szacując ryzyko Wykonawca musi się opierać na gwarantowanym poziomie realizacji.

W opisanej sytuacji poziom kary wynosi aż 33% gwarantowanej realizacji.

Dot. wszystkich części w zakresie lit. a) oraz wyłącznie części 7 w zakresie lit. b)

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający wyraża częściowo zgodę na postulowaną zmianę i dokonuje zmiany SWZ w przedmiotowym zakresie. W związku z tym zmianie ulega Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wzór umowy (wersja jednolita w załączeniu).

Dot. części 7

Pytanie nr 5:

Dotyczy wzoru umowy, §6, ustęp 3 – część 7

Zamawiający zapisał:

„Kary umowne wskazane w ust. 1 niniejszego paragrafu mogą być kumulowane (sumowane) do maksymalnej wysokości 20% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy”

Wnosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Kary umowne wskazane w ust. 1 niniejszego paragrafu mogą być kumulowane (sumowane) do maksymalnej wysokości 6% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy”

Zamawiający gwarantuje realizację na poziomie zaledwie 30% wartości umowy.

Stąd też nasz wniosek o obniżenie pułapu maksymalnych kary.

Szacując ryzyko Wykonawca musi się opierać na gwarantowanym poziomie realizacji.

W opisanej sytuacji poziom kary wynosi aż 66% gwarantowanej realizacji.

Jest to poziom niespotykany w obrocie prawnym.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający wyraża częściowo zgodę na postulowaną zmianę. W związku z tym zmianie ulega Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wzór umowy (wersja jednolita w załączeniu).

Dot. części 9

Pytanie nr 6:

Pytanie dot. Część 9, pozycja nr 1: Czy Zamawiający dopuści końcówki równoważne sterylnie pakowane w pudełko po 96 sztuk i zaoferowanie 625 takich pudełek w ramach tej pozycji oraz w związku z tym odstąpi od wymogu aby końcówki były kompatybilne z pudełkami VERTEX?

Odповідź na pytanie nr 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na postulowaną zmianę.

Dot. części 16

Pytanie nr 7:

Pytanie dot. Część 16, pozycja nr 2: Czy Zamawiający dopuści próbki z możliwością wirowania do 12 000xg?

Odповідź na pytanie nr 7:

Zamawiający wyraża zgodę na postulowaną zmianę. W związku z powyższym zmianie ulega Załącznik nr 1.16 do SWZ stanowiący Kosztorys ofertowy/Opis przedmiotu zamówienia (wersja jednolita w załączeniu).

Dot. części 2

Pytanie nr 8:

Proszę o podanie wielkości opakowania alkoholu etylowego w części 2 poz.1

Odповідź na pytanie nr 8:

Zamawiający informuje, że wielkość opakowania alkoholu etylowego wynosi 500 ml. Wobec braku wskazania wielkości opakowania w Załączniku nr 1.2 do SWZ stanowiącym Kosztorys ofertowy/Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający uzupełnia opis dotyczący zamawianego produktu o wielkość opakowania. W związku z powyższym zmianie ulega Załącznik nr 1.2 do SWZ stanowiący Kosztorys ofertowy/Opis przedmiotu zamówienia (wersja jednolita w załączeniu).

Dot. części 10

Pytanie nr 9:

dotyczy: SWZ pkt V (Termin wykonania zamówienia) część 10, Załącznik nr 2 do SWZ (Formularz ofertowy), Załącznik nr 4 do SWZ (Wzór umowy) §2 ust. 4, część 10

Czy Zamawiający dopuści termin dostawy odczynników do 21 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy? Mimo dołożenia wszelkich starań przez Wykonawcę termin realizacji zamówienia może ulec wydłużeniu w stosunku do wymaganego w SWZ z uwagi na brak dostępności odczynników u Producenta.

Odповідź na pytanie nr 9:

Zamawiający nie wyraża zgody na postulowaną zmianę.

Dot. części 10

Pytanie nr 10:

dotyczy: zał. nr 4 do SWZ (Wzór umowy) §5 Reklamacje ust. 3, część 10

Czy Zamawiający dopuści termin wymiany (dostawy) produktów, co do których wniesiona została przez Zamawiającego reklamacja na własny koszt w terminie nie przekraczającym 14 dni, licząc od terminu rozpatrzenia reklamacji lub upływu terminu na jej rozpatrzenie? W przypadku oferowanych przez nas odczynników czas obsługi reklamacji podyktowany jest procedurami obowiązującymi u Producenta oraz uwarunkowaniami logistycznymi.

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Zamawiający wyraża zgodę na postulowaną zmianę, z zastrzeżeniem, że reklamacja odbywa się na koszt Wykonawcy, i dokonuje zmiany SWZ w przedmiotowym zakresie. W związku z tym zmianie ulega Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wzór umowy (wersja jednolita w załączeniu).

Dot. części 10

Pytanie nr 11

dotyczy: zał. nr 4 do SWZ (Wzór umowy) §6 Kary umowne ust. 1 a i b, część 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych zgodnie z poniższą treścią? a) za zwłokę w wykonaniu Umowy, tj. dostawie danej partii Przedmiotu umowy – w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto należnego Wykonawcy, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy za każdy dzień zwłoki, przy czym łączna kara umowna z tytułu zwłoki za dostawy nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy; b) za zwłokę w wymianie produktów na zgodne z wymogami Umowy w sytuacji określonej w § 5 ust. 3 Umowy – w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy, przy czym łączna kara umowna z tego tytułu nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 11:

Zamawiający nie wyraża zgody na postulowaną zmianę. Jednocześnie Zamawiający informuje, że w związku z pytaniem nr 4 dokonał częściowej zmiany w §6 w Załączniku nr 4 do SWZ stanowiącym wzór umowy (wersja jednolita w załączeniu).

Dot. części 10

Pytanie nr 12

dotyczy: wartości szacunkowej zamówienia

Zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji dotyczącej wartości szacunkowej zamówienia w zakresie części nr 10.

Odpowiedź na pytanie nr 12:

Zamawiający informuje, że kwota przeznaczona na sfinansowanie części 10 zamówienia wynosi 135 673,00 zł brutto i jest tożsama z szacunkową wartością zamówienia powiększoną o podatek VAT 23%.

II. ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1, 3 i 7 ustawy, dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie (zmiany dla ułatwienia porównania z pierwotną treścią SWZ zaznaczono kolorem zielonym):

Zmiana nr 1:

Zmianie ulegają ustępy 1 i 2 rozdziału XII SWZ „TERMIN ORAZ SPOSÓB SKŁADANIA OFERT, TERMIN OTWARCIA OFERT”, które w miejsce dotychczasowej treści otrzymują treść:

1. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT:

- 1) Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami należy złożyć elektronicznie za pośrednictwem Systemu <https://ipanlublin.ezamawiajacy.pl>
- w terminie do dnia 04.02.2025 roku do godziny 12:00, w sposób wskazany w rozdziale VIII SWZ
O terminie złożenia oferty w formie elektronicznej za pośrednictwem Systemu decyduje czas pełnego przetworzenia transakcji w Systemie Platformy.

2. TERMIN OTWARCIA OFERT:

- 1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 04.02.2025 roku o godzinie 12:30.
Pozostałe zapisy bez zmian.

Zmiana nr 2:

Zmianie ulega ust. 1 rozdziału XI „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ”, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść:

1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od terminu składania ofert, tj. do dnia 05.03.2025 roku.
Pozostałe zapisy bez zmian.

Zmiana nr 3:

UWAGA! Zmiana dotyczy wyłącznie części 7

Zmianie ulega § 3 ust. 1 Załącznika nr 4 do SWZ stanowiącego wzór umowy, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść następującą:

1. Na produkty składające się na Przedmiot umowy Wykonawca udziela gwarancji. Jeżeli w skład Przedmiotu umowy wchodzi produkty stanowiące odczynniki lub inne produkty posiadające termin ważności, gwarancja udzielona zostaje na czas oznaczony wynoszący 3/4 maksymalnego okresu ważności producenta dla danego produktu. W przypadku, gdy w skład Przedmiotu umowy wchodzi produkty inne, niż określone w zdaniu poprzednim (w szczególności drobny sprzęt laboratoryjny), gwarancja w odniesieniu do tych produktów udzielona zostaje na czas oznaczony wynoszący 24 miesiące za wyłączeniem produktu z pozycji 2 w części 7, dla którego to gwarancja udzielona zostaje na czas oznaczony wynoszący minimum 18 miesięcy.

Zmiana nr 4:

UWAGA! Zmiana dotyczy wyłącznie części 7

Zmianie ulega § 3 ust. 4 Załącznika nr 4 do SWZ stanowiącego wzór umowy, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść następującą:

(...)

2. Wykonawca gwarantuje, że produkty stanowiące Przedmiot umowy spełniają wymagania pozwalające na kontynuację badań, bez konieczności wykonania dodatkowych czynności (procedur), w tym np. kalibracji urządzeń, nabycia dodatkowych odczynników i/lub innych materiałów zużywalnych¹.
(...)

Zmiana nr 5:

UWAGA! Zmiana dotyczy wyłącznie części 7 i 10

Zmianie ulega § 5 ust. 3 Załącznika nr 4 do SWZ stanowiącego wzór umowy, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść następującą:

(...)

3. Wykonawca zobowiązuje się do wymiany (dostawy) produktów na zgodne z niniejszą umową, co do których wniesiona została przez Zamawiającego reklamacja, na własny koszt w terminie nie przekraczającym **7 dni²/14 dni³/21 dni⁴**, licząc od terminu rozpatrzenia reklamacji lub upływu terminu na jej rozpatrzenie.

(...)

Zmiana nr 6:

UWAGA! Zmiana dotyczy wszystkich części

Zmianie ulega § 6 ust. 1 lit a) i b) Załącznika nr 4 do SWZ stanowiącego wzór umowy, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść następującą:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- a) za zwłokę w wykonaniu Umowy, tj. dostawie danej partii Przedmiotu umowy – w wysokości 0,3% wartości brutto danej partii Przedmiotu umowy pozostającej w zwłoce za każdy dzień zwłoki, przy czym łączna kara umowna z tytułu zwłoki za dostawy nie może przekroczyć 10% wartości zamówienia;
- b) za zwłokę w wymianie produktów na zgodne z wymogami Umowy w sytuacji określonej w § 5 ust. 3 Umowy – w wysokości 0,3% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy, przy czym łączna kara umowna z tego tytułu nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy⁵;
- c) za odstąpienie od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca – w wysokości 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy.

Zmiana nr 7:

UWAGA! Zmiana dotyczy wyłącznie części 7

¹ Nie dotyczy części 7

² Dotyczy części 1-6, 8-9 i 11-16

³ Dotyczy części 10

⁴ Dotyczy części 7

⁵ Nie dotyczy części 7, w przypadku której zapis otrzymuje brzmienie: „b) za zwłokę w wymianie produktów na zgodne z wymogami Umowy w sytuacji określonej w § 5 ust. 3 Umowy – w wysokości 0,3% wartości brutto reklamowanego produktu, przy czym łączna kara umowna z tego tytułu nie może przekroczyć 10% wartości brutto produktu”.

Zmianie ulega § 6 ust. 3 Załącznika nr 4 do SWZ stanowiącego wzór umowy, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść następującą:

3. Kary umowne wskazane w ust. 1 niniejszego paragrafu mogą być kumulowane (sumowane) do maksymalnej wysokości 20%⁶ wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy.

Zmiana nr 8:

UWAGA! Zmiana dotyczy wyłącznie części 16

Zmianie ulega poz. 2 Załącznika nr 1.16 do SWZ stanowiącego Kosztorys ofertowy/Opis przedmiotu zamówienia, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść następującą:

| | | | | | | |
|---|---|--------|--|--|---|------------|
| 2 | Sterylny probówki typu Falcon 50ml, do minimum 12000g, w workach, 20x25szt/500szt | 602052 | | | 6 | opakowanie |
|---|---|--------|--|--|---|------------|

Zmiana nr 9:

UWAGA! Zmiana dotyczy wyłącznie części 2

Zmianie ulega poz. 1 Załącznika nr 1.2 do SWZ stanowiącego Kosztorys ofertowy/Opis przedmiotu zamówienia, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść następującą:

| | | | | | | |
|---|------------------------------------|-----------|--|--|----|------------|
| 1 | Etylowy alkohol 99,8% CZDA, 500 ml | 113964800 | | | 10 | opakowanie |
|---|------------------------------------|-----------|--|--|----|------------|

Zmiana nr 10:

UWAGA! Zmiana dotyczy wyłącznie części 11

Zmianie ulega poz. 2 Załącznika nr 1.11 do SWZ stanowiącego Kosztorys ofertowy/Opis przedmiotu zamówienia, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść następującą:

| | | | | | | |
|---|---|-----------|--|--|---|------------|
| 2 | Incidin Liquid Spray preparat do dezynfekcji powierzchni, 5 l, Ecolab | E-3041640 | | | 3 | opakowanie |
|---|---|-----------|--|--|---|------------|

⁶ Nie dotyczy części 7, w przypadku której zapis otrzymuje brzmienie: „Kary umowne wskazane w ust. 1 niniejszego paragrafu mogą być kumulowane (sumowane) do maksymalnej wysokości 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy”.

W pozostałym zakresie treść specyfikacji pozostaje bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający informuje o zmianie treści ogłoszenia o zamówieniu. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia załączono do dokumentacji niniejszego postępowania.

Zmiany wchodzi w życie z dniem podpisania.

Kierownik Zamawiającego,

D Y R E K T O R
Stawinski
prof. dr hab. Cezary Stawiński.
czł. koresp. PAN

Załączniki:

1. Załącznik nr 1.2 do SWZ (wersja jednolita, zmiany zaznaczone kolorem zielonym)
2. Załącznik nr 1.11 do SWZ (wersja jednolita, zmiany zaznaczone kolorem zielonym)
3. Załącznik nr 1.16 do SWZ (wersja jednolita, zmiany zaznaczone kolorem zielonym)
4. Załącznik nr 4 do SWZ – Wzór umowy (wersja jednolita, zmiany zaznaczone kolorem zielonym);

